



**МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ  
ТА ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ**

**Н А К А З**

від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

Київ

№ \_\_\_\_\_

Про утворення Експертної комісії  
Міністерства культури та інформаційної  
політики України щодо надання  
грантів Президента України молодим  
письменникам для створення і реалізації  
творчих проєктів

Відповідно до пункту 8 Положення про Міністерство культури та інформаційної політики України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2019 року № 885 (зі змінами) та Порядку роботи експертних комісій щодо надання грантів Президента України молодим діячам у галузі театрального, музичного, циркового, образотворчого мистецтва та кінематографії, молодим письменникам, майстрам народного мистецтва для створення і реалізації творчих проєктів, затвердженого наказом Міністерства культури України від 22 березня 2013 року № 218, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 10 квітня 2013 року за № 597/23129 (у редакції наказу Міністерства культури України від 25 січня 2017 року № 47),

**Н А К А З У Ю:**

1. Утворити Експертну комісію Міністерства культури та інформаційної політики України щодо надання грантів Президента України молодим письменникам для створення і реалізації творчих проєктів та затвердити її персональний склад, що додається.

2. Визначити секретарем Експертної комісії Міністерства культури та інформаційної політики України щодо надання грантів Президента України молодим письменникам для створення і реалізації творчих проєктів головного спеціаліста сектору взаємодії з Держмистецтв управління формування державної політики у сфері мистецтв, мистецької освіти та креативних індустрій Панченка Євгенія Андрійовича.



3. Визнати таким, що втратив чинність, наказ Міністерства культури та інформаційної політики України від 13 листопада 2020 року № 2297 «Про затвердження складу Експертної комісії щодо надання грантів Президента України молодим письменникам для створення і реалізації творчих проєктів».

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на державного секретаря Лещука Ю. В.

Т. в. о. Міністра

Ростислав КАРАНДЄЄВ



СЕД АСКОД Міністерство культури та інформаційної політики України  
№ 666 від 24.11.2023  
Сертифікат: 58E2D9E7F900307B040000008C6630006B72A400  
Підписувач: Карандєєв Ростислав Володимирович  
Дата підписання: 24.11.2023  
Дійсний з 13.06.2022 0:00:00 по 12.06.2024 23:59:59

ЗАТВЕРДЖЕНО  
наказ Міністерства культури та  
інформаційної політики України  
\_\_\_\_\_ 2023 р. № \_\_\_\_\_

### СКЛАД

Експертної комісії Міністерства культури та інформаційної політики України щодо надання грантів Президента України молодим письменникам для створення і реалізації творчих проєктів

БІРЮКОВА Ірина Олександрівна	генеральний директор Одеської національної наукової бібліотеки (за згодою)
ВЕРЕТЕЛЬНИК Роман Миколайович	критик, літературознавець, перекладач (за згодою)
ГУК В'ячеслав Анатолійович	поет, прозаїк, есеїст (за згодою)
КОНОНЕНКО Олексій Анатолійович	письменник, заслужений діяч мистецтв, член Національної спілки письменників України (за згодою)
ПАНЧЕНКО Євгеній Андрійович	головний спеціаліст сектору взаємодії з Держмистецтв управління формування державної політики у сфері мистецтв, мистецької освіти та креативних індустрій Міністерства культури та інформаційної політики України, секретар Експертної комісії
СТРІХА Максим Віталійович	український науковець, громадський та політичний діяч, перекладач, письменник (за згодою)
СТУС Тетяна Василівна	письменниця, літературознавиця, керівниця лабораторії дитячого читання Національного центру "Мала академія наук України" (за згодою)

ШЕВЧЕНКО  
Тарас Сергійович

Заступник Міністра культури та  
інформаційної політики України з питань  
європейської інтеграції

---